

## Республика Крым Белогорский район Муромский сельский совет 41-я сессия 2-го созыва

## РЕШЕНИЕ

21 декабря 2022г.

с.Муромское

№ 178

О внесении изменений в Решение 21-й сессии Муромского сельского совета 2-го созыва от 19.02.2021 г. № 84«Об утверждении Положения о муниципальной службе в администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым, Уставом Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, Муромский сельский совет **РЕШИЛ**:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, утвержденное решением 21-й сессии Муромского сельского совета 2-го созыва от 19.02.2021 г. № 84» (далее Решение) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 2 части 2 Статьи 8 Главы II изложить в новой редакции:
- «2) к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки:

для высших должностей муниципальной службы – стаж муниципальной службы на главных или ведущих должностях муниципальной службы не менее двух лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее пяти лет;

для главных должностей муниципальной службы – стаж муниципальной службы на ведущих или старших должностях муниципальной службы не менее одного года или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет;

для ведущих должностей муниципальной службы — стаж муниципальной службы на старших или младших должностях не менее одного года или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет;

для старших и младших должностей муниципальной службы – требования к стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.».

- 1.2. Подпункт 9 части 1 Статьи 12 Главы III изложить в новой редакции:
- «9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»

- 1.3. Части 1 Статьи 12 Главы III дополнить подпунктом 9.1.
- «9.1) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;»
  - 1.4. Подпункт 6, 7 части 1 Статьи 13 Главы III изложить в новой редакции:
- «6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
- 7) наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
  - 1.5. Пункт 2 части 1 Статьи 19 Главы IV исключить.
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2023 г.
- 3. Настоящее Решение обнародования на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Белогорский район (http:belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района», подраздел «Муромское сельское поселение», а также на информационном стенде администрации Муромского сельского поселения по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с.Муромское, ул.Центральная, 1.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решение оставляю за собой.

Председатель Муромского сельского совета – глава администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

А.Х. Хамитов